Kielce, 26.08.2020 roku

CARITAS DIECEZJI KIELECKIEJ

Ul Jana Pawla II 3, 25-013 Kielce

Adres do korespondencji:

Plac Najswigtszej Maryi Panny 1, 25-010 Kielce

Do wszystkich Wykonawcow
W postepowaniu nr:
PC/D/5/2020

Dot.: postgpowania o udzielenie zaméwienia nr PC/D/5/2020 prowadzonego na podstawie
art. 70" -70° Ustawy z dnia 23.04.1964r. (t.j. Dz. U. z 2019 poz. 1145)

Na: dostawe fabrycznie nowego samochodu osobowego przestrzeniq tadunkowq do
przewoZenia ;ywnosci w wersji dwuosobowej lub trzyosobowej w tym kierowca, rok produkcji
2020.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

W odpowiedzi na pytania Wykonawcow, Caritas Diecezji Kieleckiej wyjasnia tre$¢ zapytania
W postepowaniu o udzielenie zaméwienia na dostawe fabrycznie nowego samochodu
osobowego z przestrzenig tadunkows do przewozenia zywnosci w wersji dwuosobowej lub
trzyosobowej w tym kierowca, rok produkcji 2020. '

Pytanie 1:

W zwiazku z Panstwa odpowiedzig dotyczgca zmiany tadownosci samochodu do wartosci 500
kg - zwracamy si¢ z zapytaniem czy zmniejszaja Panstwo rowniez kubature przestrzeni
tadunkowe;j? Przy tadownosci 500 kg kubatura moze wynosié 3,2-3,6 m3. Czy dopuszcza
Panstwo samochéd o kubaturze 3,2-3,6 m3?

Odpowied?:

Kubatura 3,6 m3 spetnia wymagania Zamawiajacego, opisane w pkt. 2. ppkt. 2, tj. wielko$é
powierzchni tadunkowej min. 3,5 m>.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajagcy wydtuzy termin dostawy samochodu do 6 tygodni od dnia podpisania
umowy?

Przystosowanie samochodu do przewozu zywnos$ci wymaga poddania samochodu
specjalistycznej zabudowie, nie ma gotowych tego typu samochodéw, a‘termin realny do
wykonania i dostarczenia samochodu do klienta wynosi do 6 tygodni.

Odpowiedsz:




Zamawiajacy jest zwigzany umowg o dofinansowanie zakupu samochodu, zgodnie z ktorg do
konca wrzesnia 2020r. musi dostarczy¢ dokumenty potwierdzajace odbiér samochodu oraz
fakture. Jest to warunek wyplaty srodkéw. Aby uczyni¢ zado$¢é tym wymaganiom, pojazd oraz

prawidlowo wystawiona faktura powinny by¢ dostarczone do Zamawiajgcego do dnia
29.09.2020r.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy dopuszcza samochdd o rozstawie osi 2750 mm?

Odpowied?:

Zamawiajacy dopusci pojazd o rozstawie osi 2750 mm.

Pytanie 4:
Czy Zamawiajacy dopuszcza samochdd o masie przewozu tadunku po zabudowie Izoterma 870 kg?

Odpowieds:
Samochdd przystosowany do przewozu tadunku o masie 870 kg spelnia wymagania
Zamawiajacego, zmienione w zwigzku z zapytaniami Wykonawcoéw w dniu 25.08.2020r.




